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Corrigé de I'exercice 1

Effectuer les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’une fraction simplifiée :
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A=gt7 1 C=9 3 b= —=7T+7
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B=3gx-30x=4 20 T Txm < xR 05, T3
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13 17 50 T 0 F=19%15
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B 270 5 1 x 13 p._3 %20 F:1><1/5>< 89
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Corrigé de I'exercice 2

Effectuer les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’une fraction simplifiée :

4 —15 —13
A= (2422
5 7 (5 ) .1l c- 13
—4 1545 —13 19 7
e
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B=_—_4+_2__~ —1xKW —13x3%
10 19 19 C = X —62
1 p_ %
_8_ 9 e “A 5
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6 -3 15 s 11 249
F="4+_2."2 E = F=—_-22

5 T34 7 34 Txs 6 3xo

6 -3 34 15
E=_"4 247 _

5 731 15 E=-1 F=—=
E:__6+11X3><_1X§4 a9 2 o Tox3

g 1X34 5 EPANPIRE 23
E—__— 4= 11 -1x9 2

5 +5 F = X - = _5
p_ 9 a2 2

5 6 3

Corrigé de I'exercice 3

Effectuer les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’une fraction simplifiée :

10 -5 7 4 5 9 11 -7 =7
TR TG C=9t9 1 3 T3 T
10 -5 15 9 9 11 -7 —24
A:_ - - = - — — E:_ . -
7T 3T 9 14 373 X7
1 9
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c=2 35
gl -9 -7 14 E=—
20 . 2 . L, 7.5 -1
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Corrigé de I'exercice 4

Effectuer les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’une fraction simplifiée :

1 —
:__ixé A:i_i A: 1><2

16 10 8 16 16 8x2
1 3 1x5 A- "2

T 16 2x5 8 16
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—1
A==
8
14 (5 1)
13 T ‘248
14 y 5 1X3)
13 ‘24 8.3
142
13 T 24
13 1249
sl 1
13 12
—14
B=_"""x12
13~
5 168
13
3 5 6
C=3721%35
3 5 35
C=3-"21"%
3 5 5x ¥
C=2>—
2 3x% " 6
3 25
C=3-13

Corrigé de I'exercice 5
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3
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- 28 4 2

Effectuer les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’une fraction simplifiée :

5 —11 13
A= 25 (Z21 2
51 < (5t 55)
5 —11. 13
A= — _
5 < (5., T
5 -31
A=37 %7
—1x53 —1x31
A= X
1 x 30 4xB
1
A==
1
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2 %% 3 21
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B="2x—"=
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B=_
2
13 —-13 13
c="2."2 7
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1 — 1
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C= n
5><4 4><5

1 13 _3><2
E=— (=
28 (4 + 2v9 )
1 7
E=——-
28 4
E— 1 ﬁ
28 4.7
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E=——"
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7
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F="—"-24=
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12 6
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P
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2 13 10
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D=_—"+—
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11 11 5 14 5
~10 E=—*4_ F==-x—2_-Z2
D= 1542 30 6 5 3
11 1
E:g o ><5X7><2_§
11 —13 1 30 3x®% 1x53 3
30 75 T30 E=_2 pol_2
—11 -1xMN 11
FE = X + —
3 x M 5 30 11 D)
11 11 E=1 F=3
= — 4+ —
15 30

Corrigé de I'exercice 6

Effectuer les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’une fraction simplifiée :

5 3 1
A=— =+ (= - —
17 (32 32)
17 32
A:3+ 1><2
17 16><2
17 16
5
A=—x1
1 x 16
80
A=
17
p_ 1 12 -2
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20 23 2
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O e ¥
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D=—-=
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